
 

 

Ata da Décima Nona Sessão 

Ordinária do 4º Período Ordinário 

da 19ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Oriximiná. 

 
Aos dezenove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e dois, 
no Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de 
Oriximiná, sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto Andrade 
Sarubbi, teve lugar a Sessão. Feita a chamada verificou-se a 
presença das vereadoras e vereadores: Adeilson da Costa Lopes, 
Ivalter Barbosa Cardoso Filho, Mauro Luiz de Oliveira Wanzeler, 
Joseane de Oliveira Seixas, Francisco Azevedo Pereira, Rafael Luiz 
Miléo Viana, Arnaldo de Oliveira Gemaque, Deybson Delmar 
Rasch, Ana Cleyde Tavares Batista Filha e Marta Monteiro 
Godinho, Sebastião Gomes e Marcio Kellen Soares Canto. 
Ausentes os vereadores: Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior 
e Manoel Lucivaldo Siqueira, este último com ausência justificada 
por se encontrar devidamente licenciado. Constatando haver 
número legal à hora regimental, o Sr. Presidente “Sob a Proteção 
de Deus e em nome do povo oriximinaense” declarou aberta a 
Sessão, solicitando a 2ª Secretária, que procedesse a leitura da Ata 
da última Sessão realizada na Casa, a qual lida submetida a 
discussão e posterior votação, foi aprovada por unanimidade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
. A seguir o Sr. Presidente solicitou a 1ª Secretária que procedesse 
a leitura das matérias agendadas para o expediente, da qual 
constou do seguinte: Requerimento do vereador Mauro Wanzeller, 
pede que seja oficiado ao Prefeito Municipal, ao Secretário de 
finanças e de Administração, que encaminhe a este Poder, o que 
segue: 1 – relação dos funcionários comissionados lotados no 
quadro de pessoal da prefeitura municipal de Oriximiná, relativo ao 
mês de setembro/22 contendo as seguintes discriminações na 
relação hora solicitada: data da admissão/ nome/ cargo/lotação e 
salário; 2 – cópia de todos os Decretos ou Portarias de nomeações 
de funcionários comissionados relacionados no item 1º acima 
citado; Requerimento do vereador Adeilson Lopes pede que seja 



 

oficiado ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a regularização de 
ruas e bairros periféricos da área urbana do Municipio de Oriximiná, 
conforme os dispositivos da Lei Municipal nº 9. 301 de 04 de julho 
de 2019; Requerimento do vereador Deybson Rasch, pede que seja 
oficiado ao Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de 
desenvolvimento Urbano, a necessidade em caráter de urgência de 
limpeza e manutenção da travessa da Conquista, no bairro Bela 
Vista; Ofício nº 046/22, recebido do Coordenador do IBGE.  
Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente facultou a 
palavra aos senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador 
que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou à 
disposição dos líderes partidários. Com a palavra o vereador Mauro 
Wanzeler, após saudar os presentes disse que recebeu um vídeo 
de uma denuncia da escola Aloysio Chaves, sobre o telhado 
daquele educandário que está chovendo bastante, em seguida 
solicitou permissão do plenário para ser mostrado para 
conhecimento da população, o que foi feito pela diretoria de 
comunicação deste Poder. Continuando o Edil ressaltou que a 
escola Aloysio Chaves foi reformada a menos de dois anos, isto 
demonstra que as empresas que ganham licitações, fazem obras 
de péssima qualidade. Ainda com a palavra o vereador Mauro falou 
sobre o matagal que sem encontram   várias ruas de nossa cidade, 
citou como exemplo a travessa Antonio Bentes e barão do rio 
branco que já tem plantio de melancia e jerimum, além de grande 
quantidade de lixos. Portanto podemos observar que o Sr. Prefeito 
juntamente com sua equipe de governo está fazendo um trabalho 
de excelência, merecem até os nossos parabéns. Continuando o 
vereador Mauro reportou-se sobre o requerimento que apresentou 
nesta sessão solicitando da secretaria competente da prefeitura de 
Oriximiná, a  relação dos funcionários comissionados lotados no 
quadro de pessoal da prefeitura municipal de Oriximiná, relativo ao 
mês de setembro/22 contendo as seguintes discriminações na 
relação hora solicitada: data da admissão/ nome/ cargo/lotação e 
salário, como também  cópia de todos os Decretos ou Portarias de 
nomeações de funcionários comissionados. Acrescentou o 
vereador que já tem em mãos a referida folha de pagamento, espera 
que a resposta do executivo vem igual, não venha diferente, até 



 

porque tinha servidores comissionados estavam trabalhando 
durante a última campanha política e recebiam seus vencimentos 
como estivesse prestando serviço ao município. Disse que vai 
aguardar a resposta do Gestor Municipal sobre o assunto, para 
mostrar a população a verdade. Não havendo mais nenhum líder 
que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente solicitou 
interrompeu a sessão para cumprimento do Intervalo Regimental de 
quinze minutos. Decorrido o tempo regimental, o Sr. Presidente, 
passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando a 1ª 
Secretária que procedesse a leitura das matérias em pauta para 
discussão e votação. Lido e submetido a discussão o requerimento 
do vereador Deybson. Com a palavra a vereadora Josy Seixas 
congratulou-se com o autor dizendo que realmente se faz 
necessário a recuperação em caráter de urgência da travessa da 
conquista no bairro Bela Vista, que se encontra intrafegável, 
inclusive tem mercadinho fechando as portas porque não tem como 
os fornecedores chegarem com as mercadorias. Espera que o 
requerimento seja atendido pelo Gestor Municipal que será de suma 
importância para aqueles moradores. Com a palavra o autor, 
justificou seu trabalho dizendo que apresentou este requerimento 
para atender o apelo dos moradores da travessa da conquista. 
Espera que o serviço seja feito antes da chegada do inverno. Dito 
requerimento, posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 
Lido e submetido a discussão o requerimento do vereador Adeilson 
Lopes. Com a palavra o autor, justificou seu pleito falando da 
necessidade da demarcação e regulamentação dos bairros, para 
que eles possam receber saneamento básicos dentre outros 
benefícios. Espera contar com o apoio dos nobres vereadores na 
aprovação do seu trabalho. Dito requerimento, posto em votação, 
foi aprovado por unanimidade. Lido e submetido a discussão o 
requerimento do vereador Mauro Wanzeler. Dito requerimento, 
posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Esgotadas as 
matérias em pauta para discussão e votação, o Sr. Presidente 
passou a Segunda Parte da Ordem do Dia, facultando a palavra aos 
senhores vereadores. Não havendo nenhum vereador que 
desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 



 

marcando outra para a próxima terça-feira, no horário regimental. 
Para constar foi lavrada a presente Ata. 
Eu,_______________________________, 2º Secretário, 
subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 
assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 
 

 

Presidente 

 

 

1º Secretário                                                                2º Secretário 


